



我的 信主之路

..... 喜 樂



記得剛來美國的第一個週末，我就被一位基督徒帶去參加她小組的聚會。姐妹們敬虔又充滿喜樂的讚美詩深深感染了我，她們真誠又熱切的禱告也深深感動了我。那個週日，我就參加了教會的主日聚會。出乎意料，我竟自然而然地唱起了讚美詩，唱到動情之處已是淚流滿面。聚會結束，在新人關懷中心，弟兄姐妹的熱情接待也讓我倍感親切，充滿了喜樂。這兩次的聚會，讓我初識了這位看不見、摸不著，卻又無處不在的神。

之後，每個週末我都會參加小組聚會和主日聚會，聽講道、學聖經、聽見證。慢慢地也開始參與小組禱讀等服事。浸潤在其中，更加明白神的心意，更加堅信我們的神是聖父、聖子、聖靈三位一體的獨一真神。

隨著參與教會的活動越多，也越加渴慕更多了解神、親近神和倚靠神。認識神以前，每遇到困難，我總是用「辦法總比困難多」來激勵自己。可自從認識了神，我學會了凡事禱告、凡事交託、凡事謝恩。以下幾個有困難找耶穌的成功案例更給了我確據——耶穌是又真又活的神！

駕照考試前。禱告！結果考試過程中，心情格外平靜安穩，考試順利通過！輪胎刮破，車停在高速路邊。禱告！結果朋友接到電話，第一時間趕到，幫我換了輪胎！有幾次电瓶沒電，車子發動不起來，乾著急沒有用。禱告！結果奇蹟真的發生，每次都會有人主動幫我把車子啟動起來。母親獨自回國，我實在放心不下。只有禱告！母親竟然在機場遇到幾十年未見的朋友，兩人一路都坐在同一航班。好奇妙！神的應許從來不落空！

做慕道友一年三個月之後，我決志信主了。我知道，這是姐妹們禱告的果效，是聖靈在我心裏動工，我不能消滅聖靈的感動。同時，我也知道，不

是我揀選了神，而是神揀選了我；在我未出母腹，神就已經揀選了我。所以，早信主，早蒙福，這話是真的！

二〇一七年二月十九日是我受洗的日子！那一天，我領受了聖靈，有了最大的倚靠！從那一天起，神蹟奇事就不斷地伴隨著我！有一次上網上裝備課時，我的牙痛被隔空禱告得了醫治！還有一次在夢中，我得到八個字：「行進禱告，大有果效。」與當時小組週末的活動不謀而合！更重要的是，自從受洗歸主之後，我的內心就越發充滿喜樂平安。我確信，主很愛我！

當我們回轉向神，神也會回轉向我們。受洗，是我們得救的開始！傳揚福音是我們基督徒的大使命。願更多朋友讀了我的見證之後，回轉歸向神，走上蒙福的人生！哈利路亞！一切頌讚歸給主！

生活大小事

照顧室內植物的小秘訣

..... 宜 瑾

在家裡放幾盆漂亮的植物，不但是實用好看的裝飾，也可以淨化空氣和舒緩身心。但是你有沒有發現，每次剛買植物回家時都漂漂亮亮的，但過一陣子就會變得不如剛開始的狀況，想改善卻又不知該如何做。

在此分享幾個室內植物養殖的注意事項和小秘訣：

- **乾濕度**：一般而言，適合室內盆栽的最佳環境是在中等濕度(30%–50%)的情況下。太濕容易長菌生病；太乾則葉尾易枯黃。
 - **光線**：一般而言，植物每日都需要至少四到六小時的陽光。日照太過，容易曬傷枯乾；太少，植栽會看起來萎靡無生氣。
 - **水份**：澆水量多寡的拿捏乃是影響植栽健康與否最重要的因素！一般而言，室內盆栽通常一個星期澆水一次為佳，要注意勿讓植栽盆底積水。積水容易造成兩個後果：一是造成植物根系腐爛。二是濕土容易繁殖小飛蠅，讓人感到不舒服。
 - **營養**：如果種植的是開花植物，就要定期施肥，花才會開的漂亮。但如何施肥、何時施肥和使用哪些肥料？則需依植物種類而定，無法在此詳述。那有沒有什麼照顧的小技巧呢？有的！
 - 一般來說，家家戶戶通常都有的咖啡渣和蛋殼屑，就是盆栽很好的養分來源。既容易取得又不用花錢。只要將咖啡渣曬乾、蛋殼壓碎，埋進盆栽土中，待其分解即成為養分來源。
 - 讓盆栽盡量靠近窗邊、陽光不直曬的地方。每個星期換一下方向，就可以讓盆栽享受陽光。
 - 冬天室內若是因為開暖氣比較乾燥，則可準備一個噴水瓶。每天對著葉子噴點水增加濕度即可。
 - 盆栽若有小飛蠅，可使用糖和醋，再加一點洗碗精和水，放在盆栽的旁邊，可以有效地捕捉小飛蠅。
- 祝大家都能養出健康漂亮的室內植物！



聖經小故事

由頑石變成磐石的彼得

..... 澣 恩

若提起耶穌設立的十二位使徒，您會先想到誰呢？彼得應該會名列前茅吧！

彼得原名西門，是個在加利利海打魚為生的漁夫。有一天，他的兄弟安德烈來跟他報信說：「我們遇見了彌賽亞了。」於是他就跟著安德烈去見耶穌。耶穌見了他，就叫他「磯法」，翻譯成希臘文就是「彼得」，意思是石頭(rock)，從此大家就叫他「彼得」。因為遇見耶穌又跟從了耶穌，他的生命有了轉變。

彼得剛認識耶穌的時候，耶穌要他把船開到水深之處，下網打魚。當時彼得已經打了整夜的魚都毫無所獲，雖然不相信這位木匠會比他更懂如何打魚，但還是依從了耶穌的話下了網。沒想到卻圈住許多魚，網都險些裂開，抓到的魚裝了滿滿兩隻船，船差點沉下去。彼得驚訝之餘，立刻俯伏在耶穌腳前、認罪悔改。耶穌對他和他的夥伴們說：「來跟從我，我要叫你們得人如得魚一樣。」於是他們就立刻捨了網，撇下所有的，跟從了耶穌。

彼得個性單純、直爽、可愛又熱情，但急躁、容易衝動又心直口快。好幾次出於滿腔的熱情和護主心切的表现都被耶穌指正或甚至潑冷水。

例如，耶穌在快要受難之前為門徒洗腳。輪到彼得時，他對耶穌說：「你永不可洗我的腳。」耶穌卻告訴他，如果不讓耶穌洗腳，他就與耶穌無分了。於是他才讓耶穌為他洗腳，並且連手和頭都要讓耶穌洗。真叫人啼笑皆非！又例如，耶穌對門徒預言祂即將受難時，彼得馬上把耶穌拉到一邊勸說：「主啊，萬不可如此！這事必不臨到祢身上。」結果被耶穌責備他是「絆腳石」，因為他不體貼神的意思，只體貼人的意思。

還有，當耶穌向門徒預告他們都會因祂被擊打的緣故而跌倒分散時，彼得馬上信誓旦旦地說：「眾人雖然為祢的緣故跌倒，我卻永不跌倒！」即使耶穌又告訴他，當夜鷄叫之前，他會三次不認耶穌，他還是很有自信地說：「我就是必須和祢同死，也總不能不認祢。」所以後來當耶穌的預告成真時，他痛哭。我想，這時彼得心裏肯定萬分愧疚、難過至極，甚至因此灰心喪志。

感謝主！雖然彼得是這麼不靠譜的頑石，耶穌對他的愛從未改變，對他的選召也絕對沒有後悔。故事並沒有到此結束，耶穌受難復活之後，特地去向彼得顯現，不是去責怪他，而是去恢復他的信心，並重新建立他，再一次呼召他，表示將來還要重用他。

當時的情景幾乎跟彼得剛認識耶穌時的情景一樣。彼得和幾個夥伴又回到加利利海重操舊業，上船打魚去了，努力了一整夜都毫無所獲。天將亮時，復活的耶穌顯現，叫他們把網撒在船的右邊。雖然他們當時沒認出耶穌，還是依了祂的指示，結果魚多到拉不上來。吃過早飯後，耶穌三次問彼得是否愛祂勝過一切？每次彼得都回答「是的！」而耶穌每次都接著交代彼得將來要餵養、牧養祂的「羊」，並再次呼召彼得來跟從祂。

後來，彼得和其他門徒聽從耶穌的囑咐，在五旬節領受了聖靈。從此之後，彼得改變了！他開始奉主耶穌的名大膽講道、傳福音、醫病趕鬼和行神蹟，得人如得魚，成為教會的柱石；面對逼迫時，他也不再害怕退縮，反倒信心堅定。因為主耶穌的介入，一顆普通的頑石轉化成了教會堅固的磐石！



編者的話

「我們不致消滅，是出於耶和華諸般的慈愛，是因祂的憐憫不至斷絕。每早晨這都是新的，祢的誠實極其廣大！我心裡說：『耶和華是我的分』，因此，我要仰望祂。」（耶利米哀歌三章 22-24 節）目前整個大環境似乎仍然潛伏著無法預料的危機，新冠疫情、政治、社會問題、天災等等，但耶和華神是做新事的神，每天的恩典和憐憫都是新鮮的！新的一年，讓我們彼此勉勵，互相打氣，一起來仰望耶和華我們的神。忘記背後，努力前面的，靠主迎接挑戰，向著標杆直跑！

投稿熱線

gracebolip@gmail.com